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Уста но ви те со от вет ствие между на зва ни ем ор га ни че ско го со еди не ния и общей фор му лой го -
мо ло ги че ско го ряда, к ко то ро му при над ле жит это со еди не ние.

A)  2-ме тил про па нол-2
Б)  2,2-ди ме тил про пан
B)  гек сен-1
Г)  3-ме тил пен тин-1
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Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность

букв ле во го столб ца, на при мер: А3Б2В5Г1. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца
могут ис поль зо вать ся не сколь ко раз или во об ще не ис поль зо вать ся.


